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Η ταπεινή ασπιρίνη ίσως αποδειχθεί ως ένα από τα πιο ισχυρά όπλα κατά 
του καρκίνου. Αυτό τουλάχιστον υποστηρίζει μια ομογενής ερευνήτρια, 
από τη Μελβούρνη. H δρ Τάρα Καρνέζη είναι εκ των συγγραφέων της 
έκθεσης που έκανε ομάδα ερευνητών του Αντικαρκινικού Κέντρου Peter 
MacCallum της Μελβούρνης και η οποία δημοσιεύεται στο τελευταίο 
τεύχος της επιθεώρησης »Cancer Cell».

Οπως αναφέρει η δρ Καρνέζη, η ασπιρίνη και πιθανόν και άλλα φάρμακα της 
κατηγορίας των Μη Στεροειδών Αντιφλεγμονωδών Φαρμάκων (ΜΣΑΦ), ίσως 
αναστέλλουν τις μεταστάσεις κλείνοντας τις διόδους διαφυγής των καρκινικών 
κυττάρων. Η ομογενής επιστήμονας, υποστηρίζει ότι η ανακάλυψη ανοίγει τον 
δρόμο για νέα θεραπεία του καρκίνου.

Αν και οι γιατροί υποπτεύονταν από καιρό ότι η ασπιρίνη και τα άλλα ΜΣΑΦ 
συμβάλλουν στην αναχαίτιση των μεταστάσεων, δεν είχε καταστεί δυνατό να 
διαλευκανθεί ο μηχανισμός μέσω του οποίου, τα φάρμακα αυτά δυσκόλευαν τη 
μετακίνηση των καρκινικών κυττάρων.
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Οπως αναφέρει η δρ Καρνέζη, οι Αυστραλοί επιστήμονες διαπίστωσαν τώρα ότι η 
έκφραση ενός γονιδίου συνδέεται τόσο με την αύξηση του καρκίνου, όσο και με 
τον μηχανισμό της φλεγμονής και της διαστολής των αγγείων και ειδικότερα των 
αγγείων των λεμφαδένων, τα οποία έχουν κομβικό ρόλο στην μετακίνηση των 
καρκινικών κυττάρων.

Η διαστολή των αγγείων διευκολύνει το πέρασμα των καρκινικών κυττάρων μέσα 
από αυτά, ενώ η ασπιρίνη που προκαλεί τη συστολή τους δρα ανασταλτικά στη 
μετακίνησή τους. Τα αυστραλιανά ευρήματα έρχονται να προστεθούν σε άλλα που 
ήθελαν την ασπιρίνη να μειώνει την αύξηση όγκων του προστάτη, του πνεύμονα, 
του εγκεφάλου, του παχέος εντέρου και του φάρυγγα.

Βεβαίως, για να ενταχθεί η ασπιρίνη στο οπλοστάσιο των ογκολόγων, θα πρέπει τα 
παραπάνω ευρήματα να εξετασθούν με τη βοήθεια κλινικών μελετών.

Η δρ Καρνέζη υποστηρίζει πως η ανακάλυψη δεν επιβεβαιώνει απλώς τις 
ευεργετικές ιδιότητες της ασπιρίνης, αλλά ανοίγει τον δρόμο για την παρασκευή 
νέων αποτελεσματικών φαρμάκων.

»Αισιοδοξούμε πως αυτή η ανακάλυψη είναι ένα κομμάτι του παζλ που θα οδηγήσει 
στην θεραπεία του καρκίνου» είπε η ομογενής επιστήμονας.

Πηγή: ΑΠΕ

http://bit.ly/11sv67i 

http://bit.ly/11sv67i


